



MAGYAROK AMERIKÁBAN

SZÉNVIDÉKI HIREK.

Közi: Andrássy Gyula, irodavezető. Box 492, Catlettsburg, Ky. Magyar iskolai évszázó vizsgálta, utána sikerült gyermek-előadás volt.

RODA, Va. — A magyar bányász gyermekek a Cutoros Benjamin Norton, Va. ref. lelkész vezetésével álló iskolában a lelkész fia, Cutoros Ákos tanításával bevégezték iskolai év záró vizsgájuk után az iskolás növendékek a Magyar Zászló című színdarabot adták elő. Az alábbi felvételt a szereplő tündérek mutatja be, amint az iskolai növendékekkel éjjel az erdőn találkoznak.



Rendező Cutoros Ákos a Roda, Va.-i bányatelep magyar iskolájának tanítói.

A tündérek királyneje: Gecei Erzsike volt. Tündérek: Homa Erzsike, Jordán Iluska, Köncsöl Jolánka, Oláh Mariska, Molnár Terike, Oláh Jolánka, Kecskés Boriska. Iskolás fiúk: Auer Ferenc, Köncsöl Zoltán, Gecei János, Kállay János, Jakab József, Oláh József, Márkus János voltak. A színjáték közben Szabolcsmegey újfelfutói Homa Viktor és neje Katona Erzsikeket lánya Homa Erzsike kis tündér gyönyörűen, bátran s odaadással szavalta el a Magyar Hazaföldről szóló verset, s a lelkész közösen zajosan megtapsolta. Ugy a vizsga, mint a színjáték igen szép eredményre és sikere után a magyar bányászcsaládok elismerésül adoztak Cutoros Ákosnak a gyermekek tanítása körül kifejtett buzgó tevékenységéért. Az iskolai ünnepeket igaz magyar mulatság követte, melyen a szülők s a boldog gyermekcsereg tanítóikkal együtt nagyon jól mulattak.

Esküvők. Weber János, mezőpéhi Sztármegye, esküdtött örök hűséget öv. Egri Mihályné szül. Puzinszki Mária. Az esküvő Hancz József és Puzinszki László voltak a tanúk. Miklós János Balassagyarmat, Nógrádmegye esküdtött örök hűséget öv. Széll Józsefné, szül. Téringer Erzsike voltak. Az esküvő alatt az új házaspár rokona Kleiner Miklós chromei kántortartó játszott az orgonán. Tanúk voltak: Téringer Márton és Goldrich Gusztáv.

Nyári mulatság. A trentoni Szent István hitközség tisztviselői, a Szt. István Lovagokkal együtt július 23-án vasárnap a trentoni erdőben igen jól sikerült pikniket rendeztek. A pikniket Nemeth Sándor zenekara játszotta farszínházilag. A mulatság egy értékes cedrusfadat sorsoltak ki, amit Bocsay János nyert meg. A valóban kellemes kiránduláson nagyon sokan vettek részt, akik hála költözéssel adoztak a vidám szórakozásért, amiről a 830 dollár pénztári bevétel tesz tanuságot.

MAGYARORSZÁGI LEVELÉK. A Foreign Language Information Service Magyar Osztályának Magyarországból érkezett levelik van, kik ezt az iroda helyiségében személyesen, vagy levél útján bármikor átvehetik. Ho valaki ismeretét találni a keresettek közt, szíveskedjen figyelemfelhívást küldeni a Foreign Language Information Service, Hungarian Bureau, 119 West 41st Street, New York City. Szórad Irmáné, szül. Tégen Victoria. Székely Károly, Indianapolis.

DR. BALTÁZAR LATOGATÁSA KALAMAZOÓBAN.

KALAMAZOÓ, Mich. — A kalamazói magyarság körében július 21-én tartott istentiszteletet Dr. Baltázár Dezső, debreceni ref. püspök. Noha hetköznapra esett ez a látogatás, a magyarság számára ez a körülményekhez képest szép számmal jelent meg. A templomnál a magyar iskolás gyermekek, az egyházi előjárók s a Verhovay S. Egyetel kalamazói fiókjának a tagjai jelenyen sászilók alá kivonulva fogadták a Homoki Dezső autóján érkező püspököt. Bent a templomban istentisztelet előtt a magyar iskolások szűk virágokkal kedveskedtek, közpül Varga Erzsébet növendék-leány, a szerzetes és tisztelet-jelű kedves szavak kíséretében szép eszékort nyújtották át a püspöknek.

Az istentiszteletet egészen a püspök végezte, majd amikor a szöszekről lelépett Virág István az egyház lelkesítő intézet hosszabb üdvözlő beszédet a püspökhöz, az egyházi előjárók nevében pedig Varga Menyhért gondnok üdvözlő pár keresetlen, de szívből fakadt szóval, majd a Verhovay Egyetel elnök. Mesáros László adta át üdvözlő szavak kíséretében az egyetel tiz dolláros adományát. Az iskolás gyermekek szépen énekeltek el pár napi tanulás után az: "Aldj meg minket óh nagy Isten..." kezdetű karéneket.

Az üdvözlésekre külön-külön válaszóit a püspök a közvetlenség melegségével. Az éneklés alatt összegyűjtötték a debreceni szegény diákok segélyezésére szánt szives adományokat, az egyeteli adománnyal együtt 72 dollárt.

A templomból a püspök és titkárja: Baja Mihály, debreceni lelkész a lelkes lakására mentek, ahol bizalmas beszélgetés közben költötték el a barátságos vacsorát. Majd új felj tájban elbúcsúztak s tovább folytatják útjukat, hogy a közép nyugat nagy magyar kolóniáit is felkeressék a könyörület missió útján.

LAKASHIÁNY.

SO. BEND, Ind. — Általános tudott dolog, hogy az ország minden fontosabb városában nagy a lakáshiány, de talán sehol sem érezhető annyira, mint South Bendben, hogy mily nagy szükség van új házakra. Természetesen nagyban folyik is az építkezés a városban mindenütt, de legalább még vagy 2000 házra van szükség. A Studebaker autómobil gyár szünet nélkül állandóan dolgozik és még mindig szükséges van új munkásokra. Az új építkezést körül erősen folyik a munka és a gyár igazgatóságától vértérsülés szerint az épület és gépezetrendszerek még újabb előtérkezülnek, a mi azt jelenti, hogy újabb munkásokra lesz szükség, mert az új jövevényeknek is lakni kell, és csak tetézni fogja a lakáshiányt. Igen ajánlatos tehát, hogy az, aki csak teheti, fogjon az építkezéshez még a tél beállta előtt. Kézel természetesen arányban emelkedik a házak és telkek ára is és jósló érzéssel mondhatjuk, hogy South Bendben az általános viszonyok kedvezőek.

A south bendi Fodor State Bank jelentése alapján a bank által eladott hajlékokkal a meglehetősen számban érkeztek So. Bend és Mishawaka Magyarországból s általában Európától a lakáshiányt, ha az ő segítségével keresett vagyonukból küldenek bizonyos összegű harangra, orgonára.

Bányai lelkész Baris Jánost és Zilahi Sándort kérte fel, hogy gyűjtsenek egyháza céljára a földik és jöbárátok közt. Baris János szívesen nyugtázza és továbbítja az adományokat Bagamérára, amely Bihar megye Magyarországon maradt részében van. Határának nagyrészt elváltak a románok s bizony a lakosság nagyrésze alig tud megélni megmaradt kis birtokából.

Gyászjelentés. A McKeesporti Szt. Mária V. A. R. E. és G. Kath. E. M. B. Egyetel szomorodást szívvel jelenti Szt. István János volt díszelő és egyetelünk alapító tagja július hó 3-án történt gyászos elhunytát. Az egyeteli tagtársak ezen az utón is felkéretnek, hogy az elhunyt tagtárs haláláért díjat egy-egy dollár alapszabályaink értelmében 90 napon belül befizetni, szíveskedjenek. Legyen az elhunyt emléke áldott és pihenése csendes. Wister Rudolf, elnök. Béres Ferenc, titkár.

SIKERÜLT ELŐADÁS.

SO. BEND, Ind. — Nagy szenzáció volt South Bend városának július 23-án. A south bendi ifjúsági kör rendezett igen jól sikerült kabaré estélyt a magyarság körében általánosan ismert Horváth Lajos fellépésével és rendezésével. Az előadás a Magyar Házban folyt le nagyszámban válogatott közönség jelenlétében. Horváth Lajos kitűnően válogatott kupléival kezdődött az előadás és eredeti humoros alakításain a közönség kitanon mulatott. A nagy tapsvihar visszatért a közönség elismerését s minden számba meg kellett dupláznia. Utána Ceger János jól összeválogatott zenekara szórakoztatta a közönséget. A következő szám ismét Horváth Lajosé volt, míg felvonás közben ismét a zenekar játszott színdarabot. Ezután jött sora Filop Dezső hatásos énekszámaival, amit a közönség lelkes elismeréssel fogadott, nem is csoda, hiszen a zongorán nyelve, Filop Dezsőné kísértette a tőle megszokott zenei szakértelemmel. A szünet után Horváth Lajos és Muszer Miklós nagyszámú maszkirozásban sikerült kuplékat énekeltek duettben. Utána következett az egyfelvonásos "Kutyamész" című bohózat. A címszereplő ugyan csak Horváth Lajos tálaltta be. Partnerje Cseresznyák Emília volt, aki újabb sikerrel, igazi színpadra természetességgel játszott. A közönség nagy tapsviharral jutalmazta mind a három szereplőt. Az előadás után kezdetét vette a tánc, amely a legnagyobb rendezés és minden hangulatban a kora-hajnali órákig tartott.

A közönségnek szokatlan meglepetésben is volt része. Mint a hírtételekben előre közölte volt, az előadásra érkező minden tízedik személy értékes ajándékban részesült. Nagy volt az érdeklődés ezen ajándékok iránt, meg is kapták a színdarabot, meg is kapták az ajándékokat és akkor derült csak ki, hogy ezen ajándék tárgyat a South Bendben általánosan ismert Fodor State Bank (417 S. Chapin St.) ajánlotta fel, hogy ez által is fokozza az előadás sikerét. Sőt minden tízedik látogató helyett, ugyazólván minden tízedik kapott ajándékot, mint a Fodor bankot képviselő Barabás, ugyan csak bővebb ajándékosztogatónak mutatkozott, amiért úgy az ifjúsági kör, mint Horváth rendező s a megajándékozottak köszönetüket és elismerésüket fejezték ki a Fodor banknak. A kabaré sikere oly lelkesedést okozott az ifjúság körében, hogy augusztus 5-én, szombaton este újabb kabaré rendezés megfenezése műsorral, melyre szívesen várják azokat is, akik az első estét elmulasztották.

SEGÉLYKIÁLTÁS BAGAMÉRRÓL

Harangra, orgonára kér adományt a ref. gyülekezet a bihari községből.

Baris János, aki a 2782 E. 79th streeten lakik, levelet kapott a bagaméri (Biharm.) ref. egyház-lelkésztől. Bányai Lászlótól. Elpanaszolja a lelkész, hogy nehéz anyagi helyzetben van az egyháza. Nem tud a saját erejéből beszerezni harangot a háborúba vitt harangok helyébe s nem tudja megjavítani az orgonát, amelynek einsipját szintén elvitték a muni-ciógyárakba.

Ugy tudjuk, hogy az Amerikába került bagamériak és bihariak közül általában sokan jó módban vannak, írja Bányai lelkész. Megáldan Isten őket, ha az ő segítségével keresett vagyonukból küldenek bizonyos összegű harangra, orgonára.

A McKeesporti Szt. Mária V. A. R. E. és G. Kath. E. M. B. Egyetel szomorodást szívvel jelenti Szt. István János volt díszelő és egyetelünk alapító tagja július hó 3-án történt gyászos elhunytát. Az egyeteli tagtársak ezen az utón is felkéretnek, hogy az elhunyt tagtárs haláláért díjat egy-egy dollár alapszabályaink értelmében 90 napon belül befizetni, szíveskedjenek. Legyen az elhunyt emléke áldott és pihenése csendes. Wister Rudolf, elnök. Béres Ferenc, titkár.

MEGRENDÍTŐ CSALÁDI TRAGÉDIA.

Sípőcz István magyar ifjú esett a szabadfürdő áldozatul.

SO. BEND, Ind. — Megdöbbentő csapás érte ismét öv. Sípőcz Istvánt. Egyetlen fia, a 21 éves Sípőcz István, július 15-én több barátja társaságában a közelben lévő Riddle Lake tóhoz rándult ki, hogy a hőség ellen fűrészből találjanak enyhülést. A fiatalok jókedvűen szórakoztak a vízben, azonban István egyszerre csak eltűnt. Keresték mindenfelé, ahol csak lehetett, de nyomára nem tudtak akadni, míg végre a víz mélyén rátaláltak, csak hogy sajnos, akkor már nem volt élet benne és nem tudták őt föltérteni minden kísérlet, fáradozás dacára. Az elhunyt mindössze 21 éves, dalás, igen jó fiú volt, édes anyjának egyedül támasza, minden vigasza és reménye. Temetése július 18-án ment végbe a Notre Dame-Cedar Grove temetőben helyezték nyugalomra. A temetésen igen nagyszámban közönség jelent meg, kik mind óriási részvételt vettek a halál s most István fia elvesztésével kihal az egész család.

HALALOZÁS.

TRENTON, N. J. — Nagy csapás érte a magyar kolónia egyik közbecsületében álló tagját Brady Andrást és két felnőtt fiát. Neje, illetve édesanyjuk szül. Kiss Klára azonban kinos betegség után a New Jersey állami kórházban jobblétre szenderült. A Chestnut Ave. 503 szám alatti gyászszobában ravatalozták fel s ravatalát elborították a kegyelet virágaival. A temetés július 22-én ment végbe. A szertartást Dr. Nánássy Lajos perth amboyi és Korocz Géza trentoni lelkészek végezték.

Korocz Géza lelkész a házánál mondtott imát, majd a Home Avenue ref. templomban Dr. Nánássy Lajos mondtott gyászbeszédet, és buszok közbejáró ajándékosztogatónak mutatkozott, amiért úgy az ifjúsági kör, mint Horváth rendező s a megajándékozottak köszönetüket és elismerésüket fejezték ki a Fodor banknak. A kabaré sikere oly lelkesedést okozott az ifjúság körében, hogy augusztus 5-én, szombaton este újabb kabaré rendezés megfenezése műsorral, melyre szívesen várják azokat is, akik az első estét elmulasztották.

PERTH AMBOY, N. J.

Figyelem. Perth Amboyhoz 5 perc járással van Amboy Heights, Szt. István van megbízva a lotok eladásával, olcsó árban lehet lotját megkapni és tiszta örököt kap. Nem muszáj mindig dolgozni, mikor könnyebben is meg lehet élni és az ember, mikor a maga gazdája lehet. Itten van a legjobb alkalom, tessék választani, a ki óhajt üzletet kezdeni. Most tessék választani. Vasut menten eladó lotok darabja 175 dollár. Ez senkinek sem kell volna. A harmadik ültet egy 20 éve fennálló egyedüli szalon nagy szállóval, bálók és egyéb mulatságok megtartására nagyon alkalmas, bérbe vagy örök áron eladó. Ezek mind 5 perc járás Perth Amboyhoz. Tudakozódni lehet Szt. István, Box 123 Perth Amboy, N. J. Telephone 1330-M. 176 179 182

A TRENTONI R. KATH. HITKÖZSÉG KÖRÉBŐL.

Két heti szabadságon. TRENTON, N. J. — Dr. Szabó János trentoni plebánus hét heti szabadságra utazott. Távollétében Szt. Ákos budapesti hittanár helyettesíti, aki nyári szünetét szeptemberig az Egyesült Államokban tölti.

GYŐZZÖN VELE REED SENATOR-nak

ST. LOUIS, MO.

ST. LOUIS, MO.-I HIREK.

ST. LOUIS, MO.—Kedden Aug. 1-én lesz a st. louis előválasztásokra a szavazás és az összes érdekeltek pártok erősen ugrasztólván pihenést nem ismerve dolgoznak, hogy saját jelöltjeiket bejuttassák a nagy választás küzdelemre. A kerületi bíróságnál kilenc bírói állás vár betöltésre, amelyre legalább 40 jelölt pályázik egy republikánus mint a demokrata párt részéről, — a pályázók közt látjuk a magyarság régi ismerősét és barátját Walter Diehm ügyvédet is, Ferdinánd Diehm volt st. louis osztrák-magyar konzul dérek fiait és a magyarság igen sokan csatlakoztak, ha az előválasztásokon polgári jogait érvényesíteni és lapunk ezen oldalán található jelöltre a szavazatát, mint oly sokakra, akik mindig a magyarsággal rokonszenveztek. Újra jelölését kéri Edmond Koeln is a Collector-i állásra, akit Kiel polgármester és Nolte adópenztári ellenőr is melegen támogatnak, mivel hivatalának költségét lényegesen csökkentette és az adófizető polgároknak ezeket takarított meg. Rudolf Schneider republikánus bírójelölt, aki a büntető törvény-székén betöltendő állásra pályázik 1893 szeptember 21-én született és egész életén keresztül St. Louisban tartózkodott. Többesrösen képviselte a munkás-uniók szervezetét és a munkások részére győzelmes intézte el a felmerülő vitás kérdéseket, teljesen átírta az egyszerű munkás érdekeit és kívánságát, miert is erősen hiszem, hogy ha jelöltetik és meg lesz választva, bírói állását igazságosan fogja betölteni. Tehát kérem lapunk olvasóit, hogy őt szavazatukkal támogassák.

szavazzon Henry Pfeffele Republikánus jelölre BÉKE-BÍRÓ-nak a 2-ik kerületben 1922 Augusztus 1-én

szavazzon Frank Matousek Republikánus jelölre CONSTABLE-nek a 2-ik kerületben 1922 Augusztus 1-én

szavazzon HENRY A. ROSSKOPF Republikánus jelölre KERULETI BÍRÓ-nak (kilenc jelölendő) Kedden, 1922 Augusztus 1-én.

FIGYELEM MUNKASOK Szavazatát és támogatását kéri OTIS L. CLONTS Republikánus jelölt KERULETI BÍRÓ-nak Aki farmon született és nevelkedett, közügyi hivatalokban és a st. louis postán is alkalmazva, mindig a szegény néppel rokonszenvez.

szavazzon WILLIAM ZACHRITZ, Republikánus jelölre KERULETI BÍRÓ-nak 1922 Augusztus 1-én

Ujra jelölését kéri CHAS. W. HOLT CAMP árvaszéki bíró Republikánus jelölt ÁRVASZÉKI BÍRÓ-nak A St. Louisi ügyvédi kamarától elismerve Kedden 1922 Augusztus 1-én

szavazzon Wm. N. BOHNENKAMP Republikánus jelölre KERULETI BÍRÓ-nak 1922 Augusztus 1-én

szavazzon H. A. Hamilton Republikánus jelölre KERULETI BIRONAK

szavazzon Walter Diehm (Ferdinand Diehm volt oszt.-magy. konzul, fia) republikánus jelölre KERULETI BÍRÓ-nak 1922 Aug. 1-én

szavazzon George F. Haid (Helyettes városi ügyész) Republikánus jelölre KERULETI BÍRÓ-nak Az ügyvédi kamarától elismerve.

szavazzon WM. F. DEPELHEUER Republikánus jelölre Allami Szenátor-nak a 30-ik kerületben 1922 Augusztus 1-én

szavazzon HARRY NETTLE (Ügyvéd és Jogtanácsos) Republikánus jelölre Allami Képviselő-nak a 2-ik kerületben 1922 Augusztus 1-én

Ereményes munkálkodása alapján kéri a polgárosa szavazatát, ujra jelöléséhez

Edmond Koeln Republikánus jelölt COLLECTOR-nak az adóhivatalnál Kedden 1922 Aug. 1-én

szavazzon L. E. Trieseler Republikánus jelölre KERULETI BÍRÓ-nak (kilenc jelölendő) Kedden 1922 Aug. 1-én

szavazzon Edw. J. Monti Republikánus jelölre KERULETI BÍRÓ-nak 1922 Aug. 1-én

MINDEN EL DÁT LA elik a villamos jök BUDAPEST, a magyarság tud agaság hirtelen bb fergetege kézoztalanul ér k millióit. A t g vädja azont anyt is éri; mer ok szomou tapa bitak elegendo alamilyen mód trágaság letörés lább is részleges A jobb-ra elv a vatalos biztató v telen nyilatkozá semmi egyebet n s most mindenki várja a kormányt mely hir szerint lebbi miniszterta sok intézkedést a gi bizottságnak hogy a drágaság zódása, mely kül fizetések örüsi totta a végső szélére, edög m moru példát nyu mányank arra, valahára kézzé szemmelátható tudjon felmutatni gal szemben válla A mai nap egyebként a villi tarifaemelés, me egyaránt fogja ros hatását a la az elemiszterek kek árán is. Tiz korona A székesfővár tudvalevően a

ARSZABASA.

KERESTETES, MUNKAT KERES. ELLATAS NYER... Kereset, munkát keresők, ellátást nyújtók...

keres

Vasuti Masinisztaikat Mechanikusokat Kazankeszitoket Kocsijavitokat Jelentkezzen: 1333 North Wells Street Chicago, Ill.

MUNKAT NYER - NO.

TANULJANAK EGY JO MESTERSEGET... Tanulmányok, mesterségek, képzések...

MUNKAT NYER - PÁRFI.

KERESUNK fiatal embereket... Kereset, munkát keresők, párok, fiatalok...

ELLATAS NYER.

KERESUNK magyar és román munkásokat... Kereset, munkát keresők, magyarok, románok...

KERESUNK

magyar és román munkásokat strip millbe, vágógép kezelőket, Roll hand és roll mill munkásokat.

Jelentkezzen azonnal.

WEST LEECHBURG STEEL COMPANY

Leechburg, Pa.

KERESUNK

Matchereket, Döbbereteket, Sheet Heateereket és Openereteket, Sheat Millhez, Swing grindereket és Hand grindereket, Bar Millhez. Gyári és Mill munkásokat.

UNITED ALLOY STEEL CORPORATION

CANTON, OHIO

KERESTETÉS

Polcségek, szőlő, mihályi, anna... Kereset, munkát keresők, polcségek, szőlő, mihályi, anna...

PENNSYLVANIA SYSTEM KERES

Mashinisztaikat, Kazankeszitoket, Kovacsokat, Villanyzereloket, sheet metal munkásokat, carmeneket, karpentereket, segitoket és munkásokat. ALLANDÓ MUNKA. Jelentkezzen 1121 Liberty Ave. Pittsburgh, Pa.

ÜZENET A MAGYAR BANYASZOKHOZ.

Nem Union bánya. Nagy béreket fizetünk. Nincs sztrájk. Állandó munka. Mindennap dolgozunk. A magyar bányászt megbecsülik, ezért évek óta állandóan jó magyar bányászok vannak. Egy és fél tonnás kárelval dolgozunk. Fizetünk 69 centet mashina szén után és \$1 dollárt Pick szén után. A szén magassága 5-7 láb, tiszta szén. Háziak vannak 4 és 8 szobások. Szükségünk van családok és magányos magyar bányászokra. Minden tisztességes magyar bányász, aki két hét alatt \$100 dollárral felül keresni óhajt, írjon az alanti címre az összes vallási hiteket és a társulat fedezel. Személyesen lehet jelentkezni a Redstone Coal and Coke Co. megbízottjainál hétfőn és csütörtökön. 802 Jones La Building Cor. Ross & Fourth St. PITTSBURGH, PA.

MUNKAT NYER - NO.

TANULJANAK EGY JO MESTERSEGET... Tanulmányok, mesterségek, képzések...

MUNKAT NYER - PÁRFI.

KERESUNK fiatal embereket... Kereset, munkát keresők, párok, fiatalok...

ELLATAS NYER.

KERESUNK magyar és román munkásokat... Kereset, munkát keresők, magyarok, románok...

KERESUNK

magyar és román munkásokat strip millbe, vágógép kezelőket, Roll hand és roll mill munkásokat.

Jelentkezzen azonnal.

WEST LEECHBURG STEEL COMPANY

Leechburg, Pa.

KERESUNK

Matchereket, Döbbereteket, Sheet Heateereket és Openereteket, Sheat Millhez, Swing grindereket és Hand grindereket, Bar Millhez. Gyári és Mill munkásokat.

UNITED ALLOY STEEL CORPORATION

CANTON, OHIO

KERESTETÉS

Polcségek, szőlő, mihályi, anna... Kereset, munkát keresők, polcségek, szőlő, mihályi, anna...

PENNSYLVANIA SYSTEM KERES

Mashinisztaikat, Kazankeszitoket, Kovacsokat, Villanyzereloket, sheet metal munkásokat, carmeneket, karpentereket, segitoket és munkásokat. ALLANDÓ MUNKA. Jelentkezzen 1121 Liberty Ave. Pittsburgh, Pa.

ÜZENET A MAGYAR BANYASZOKHOZ.

Nem Union bánya. Nagy béreket fizetünk. Nincs sztrájk. Állandó munka. Mindennap dolgozunk. A magyar bányászt megbecsülik, ezért évek óta állandóan jó magyar bányászok vannak. Egy és fél tonnás kárelval dolgozunk. Fizetünk 69 centet mashina szén után és \$1 dollárt Pick szén után. A szén magassága 5-7 láb, tiszta szén. Háziak vannak 4 és 8 szobások. Szükségünk van családok és magányos magyar bányászokra. Minden tisztességes magyar bányász, aki két hét alatt \$100 dollárral felül keresni óhajt, írjon az alanti címre az összes vallási hiteket és a társulat fedezel. Személyesen lehet jelentkezni a Redstone Coal and Coke Co. megbízottjainál hétfőn és csütörtökön. 802 Jones La Building Cor. Ross & Fourth St. PITTSBURGH, PA.

ERESZTÉS

30-ÉVES magányos... 30 éves magányos, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...

ERESZTÉS

ERESZTÉS... Eresztés, kereset, munkát keresők...